



15 февраля в России ежегодно, начиная с 2011 года, отмечается День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Дата приурочена к завершению вывода советских войск из Афганистана в 1989 году. В ходе боевых действий на территории этой страны в период с 1979 по 1989 год погибли около 15 тысяч советских военнослужащих.

До 2011 года 15 февраля отмечался как День памяти воинов-интернационалистов, но официального статуса он не имел. Новая дата была учреждена как единый день памяти обо всех гражданах России, проявивших самоотверженность и преданность Родине при участии в боевых действиях за рубежом.

Нынешнее поколение не должно забывать трагедии тех событий, мы должны помнить о тех, кто честно исполнил воинский долг, рисковал жизнью ради великой цели – мира на Земле.

Честь и слава Вам, воины-интернационалисты! Ваш подвиг за сохранение мира неоценим. Вечная память погибшим..

#дюцчерняховска

#Деньпамяти

#воиныинтернационалисты

